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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1391 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

5111/200:هرامش
09/03/1391 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

بمجنپ هلاس جنپ همانرب01691:دک

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
داتس و فص ياهدحاو

1391 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحاعوضوم
هرهب و علاطا تـهج ليذ حرـش هـب 1391 لاـس هـجدوـب نوناق يتايلام ماکحا
: ددرگيم غلابا يرادرب

زين و روشک زاگ و تفن عبانم رب تيمکاح و تيکلام قح لامعا ياتسار رد -1-3
يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق ماکحا يارجا روظنم هب
تلود نيب باسح هيوست هوحن و يلام هطبار ،15/10/1389 بوصم ناريا
هيلک تباب طبريذ هعبات ياهتکرش قيرط زا تفن ترازو و )لک يراد هنازخ(
تلايهست تخادرپزاب هلمجزا هدشداي ياهتکرش ياهنيزه و ياهيامرس فراصم
يتنايص تشادرب و ديلوت حطس ظفح ،ديلوت ،تلايهست تخادرپزاب ،لباقتم عيب
اب تارداص هنيزه زين و يراذگهيامرس ،يعيبط زاگو تفن ديلوت شيازفا و
%5/14(دصرد مين و هدراهچ نازيم هب ،)فيس( لقنو لمح ياههنيزه باستحا
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )229( هدام رد روظنم دصرد هد لماش ( )
و يتارداص )يزاگ تاناعيم و ماخ تفن( تفن شزرا زا ) ناريا يملاسا يروهمج
يزاگ تاناعيم و يلخاد ياههاگشيلااپ کاروخ تباب يدقن يزيراو غلابم
ياههدروآرف تميق ساسارب اهتکرش رياس و يميشورتپ ياهعمتجم هب يليوحت
فراصم روظنم هب تکرش نآ مهس ناونع هب 1389 لاس لوا همين رد يتقن

،اههنيزه رسک زا سپ تکرش لباقتم عيب ياهدادرارق تخادرپزاب و ياهيامرس
.دوشيم ن�عت ماهس دوس ميسقت و تايلام زا فاعم
هب ار ءزج نيا يلام درکلمع ههام هس عطاقم رد تسا فظوم تفن ترازو
ريزو د�أت و هدش داي نامزاس يسرباسح زا سپ .دهد هئارا يسرباسح نامزاس
ات زين يلام و يکيزيف يئاهن هيوست و تسا هيوست لباق يياراد و يداصتقا روما
.دوش ماجنا راک وزاس نيمه اب دعب لاس هام ريت ناياپ

ديرخ يدقن شخب تسا فظوم طبريذ هعبات تکرش قيرط زا تفن ترازو -3-3
هنازخ هب يتفايرد کاروخ اب بسانتم ههام ره ار يلخاد ياههاگشيلااپ کاروخ
دنمفده نوناق يارجا رد روشک لک يراد هنازخ .ديامن زيراو روشک لک يراد

1391/03/09 :دنس خیرات
200/5111 :دنس هرامش
1391/016/هلاس جنپ همانرب/ب :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/5111 :همانشخب

200/5111 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3035 :همانشخب
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بوصم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )38( و )16( داوم ،اه هناراي ندرک
)تفن ترازو طبريذ هعبات تکرش مهس( دنب نيا )3-1( ءزج و 17/2/1387

ار ءزج نيا درکلمع شرازگ و دنک تخادرپ ار طبريذ ياهفرط مهس تسا فلکم
و هجدوب و همانرب ،يژرنا ،يداصتقا ياهنويسيمک هب ههام هس عطاقم رد
.ديامن لاسرا روشک تابساحم ناويد و تابساحم

هب هدش هتخورف يياوه تخوس و يلصا هدروآرف جنپ تميق توافتلا هبام -4-3
دروم بسح اههدروآرف نيا يتادراو اي يتارداص تميق اب يلخاد ناگدننکفرصم
،عيزوت و اهنآ لداعم ماخ تفن و اه هدروآرف يلخاد لاقتنا ياههنيزه هولاع هب
-تکرش رتافد رد هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق عوضوم ضراوع و تايلام ،شورف
طبريذ هعبات تکرش قيرط زا تفن ترازو راکهدب باسح هب تفن شيلااپ ياه
زين )روشک لک يرادهنازخ( تلود باسح راکهدب رد قيرط نآ زا و ددرگيم تبث
.دوشيم تبث
قيرط زا تفن ترازو راکناتسب باسح هب لک يرادهنازخ رد مقر نيا لداعم
لقتسم تروص هب ءزج نيا يلام درکلمع و روظنم طبريذ هعبات يتلود ياهتکرش
نامزاس شرازگ زا سپ ههام هس ينامز عطاقم رد روکذم تکرش طسوت
باسحلا يلع تروص هب يـياراد و يداـصـتقا روما رـيزو د�أت و يـسرـباـسـح
يلام و يکيزيف يئاهن باسح هيوست و ددرگيم هيوست روشک لک يراد هنازخ اب
.دوش يم ماجنا دعب لاس هامريت ناياپ ات رثکادح

رب هولاع تسا فظوم طبريذ هعبات يتلود تکرش قيرط زا تفن ترازو -10-3
هب ریال )50( هاجنپ يعيبط زاگ بعکم رتم ره فرصم يازا هب ،زاگ خرن تفايرد
نيع ،روشک لک يرادهنازخ هب زيراو زا سپ و تفايرد نيکرتشم زا ضراوع ناونع
قطانم تيولوا اب ،اهاتسور و اهرهش هب يناسرزاگ يارب ار يتفايرد هوجو
طسوتم زا رتمک زاگ زا اهنآ يرادروخرب هک يياهناتسا و زيخزاگ و زيختفن وريسدرس
هـب روکذـم عبانم .ديامن هنيزه يتلود سرادم لخاد يشکزاگ و تسا روشک
.دشابيمن تايلام لومشم و ددرگيمن بوسحم طبريذ تکرـش دـمآرد ناوـنـع

ياههدروآرف و يديلوت زاگ و تفن ضراوع و هدوزفاشزرا رب تايلام -13-3
ديلوت هريجنز ياهتنا رد راب کي ،يزاگ و يتفن ياههدروآرف هيلک زا طقف ،يتادراو
شيلااپ ياهتکرش( يتفن ياـههدروآرـف شخپ و شيلااپ يلم تکرش طسوت اهنآ
و تفن ترازو طبريذ هعبات تکرش و دنب نيا )3-3( ءزج دافم ساسا رب و )تفن

يم تخادرپ و هبساحم يلخاد شورف تميق يانبم رب يناتسا زاگ ياهتکرش
-يم زيراو روشک لک يرادهنازخ دزن يمومع دمآرد باسح هب روبزم تايلام .دوش
.ددرگيم عيزوت هعوضوم نيناوق قبط ضراوع و دوش

و يزاـسرهـش و هار ،ورين ،تفن ياههناخترازو هتسباو و هعبات ياهتکرش هب -8-7
ينوناق ياهيهدــب دوــش يــم هداد هزاـجا تراــجــت و ندــعم ،تعنـص
درايليم رازه تسيب فقس ات ار يتلود ريغ يقوقح و يقيقح صاخشا هب دوخ
روما ترازو د�أت و هطوبرم ريزو ملاعا اب ریال )000/000/000/000/20(
طاسقا تباب صاخشا نامه يهدب )يسرباسح نامزاس( يياراد و يداصتقا
رتاهت .ديامن رتاهت اي و هيوست يتايلام روما نامزاس هب يهدب اي و يراذگاو
.تسا تلود بيوصت هب طونم تايلام هب طوبرم

يتايلام روما نامزاس ،اههنيزه شهاک و روما ماجنا رد عيرست ياتسار رد -9-7
اب ار ميقتسم ياهتايلام نوناق )187( هدام عوضوم يهاوگ رودص تسا فظوم
.ديامن راذگاو يمسر دانسا رتافد هب روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس يگنهامه
نامزاس طسوت هک تسا يلمعلاروتسد قبط رتافد همحزلا قح و يراذگاو هوحن
ود ات رثکادح و دوشيم هيهت روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس و يتايلام روما
.دسريم ييارادو يداصتقا روما ريزو بيوصت هب نوناق نيا غلابا زا سپ هام

ماهس( هدش راذگاو يتلود ياهتکرش نانکراک هيلک قوقح تايلام -5-24
و هبساحم يراذگاو زا لبق يتايلام خرن ساسارب ،يراذگاو لاس لوط رد،)يلرتنک
.دوشيم تخادرپ

هدش ميسقت تلادع ماهسدوس تسا فلکم يزاسيصوصخ نامزاس -11-24
يلک ياهتسايس يارـجا نوـناـق مـشش لصف عوضوم يمومع عماجم بوصم

تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت
يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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نامز زا ار طاسقا لماک هيوست ات يساسا نوناق )44(مراهچ و لهچ لصا
زا يساسا نوناق )44(مراهچ و لهچ لصا يلک ياهتسايس يارجا نوناق بيوصت
لک يرادهنازخ دزن يمومع دمآرد باسح هب و لوصو ريذپهيامرس ياهتکرش
عوضوم ماهس دوس لوصو تهج دناوتيم روـکذـم ناــمزاـس .ديامن زيراو روشک
نوناق )48( هدام قيرط زا هدشراذگاو ياهتکرش قوعم طاسقا رياس و دنب نيا
فظومروشک يتايلام روما نامزاس تايئارجا .ديامن مادقا يمومع تابساحم
يزاسيصوصخ نامزاس اب طاسقا نيا لوصو صوصخرد تبون زا جراخ تسا

.ديامن يراکمه
و تايلام تباب دوخ تابلاطم لداعم دوش يم هداد هزاجا تلود هب -13-24

ات رثکادح ناريا عيانص يزاسون و شرتسگ نامزاس زا تلود مهس و هژيو دوس
شيازفا باسح هب ریال )4.000.000.000.000( درايليم رازهراهچ فقس
.ديامن روظنم هدش داي نامزاسرد تلود هيامرس

يورين عيزوت ياهتکرش يعطق ياههنيزهو يفيلکت خرن توافتلا هبام -14-24
.دنشابيم يتايلام تيفاعم لومشم ،29/9/1389 ات 1387 لاس يادتبا زا قرب

ولهچ لصا يلک ياهتسايس يارجا نوناق )18(هدام يارجا رد -15-24
تسرهف رد هاگنب ره ناونع بيوصت نامز زا ،يساسا نوناق )44(مراهچ
يياراد و يداصتقا روما ترازو ،يراذگاو تأيه طسوت يراذگاو لباق ياههاگنب
روما ريزو زا لکشتم اههاگنب نآ يمومع عماجم ليکشت هب تبسن تسا فلکم
ييارجا هاگتسد ماقم نيرتلااب و يرتسگداد ،)عمجم سيئر(يياراد و يداصتقا
و يراذگاو تأيه هدنيامن ،يزاسيصوصخ نامزاسسيئر روضح اب و طبريذ
تاررقم و نيناوق تياعر اب يمومع عمجم .ديامن مادقا يناگرزاب قاتا هدنيامن
يمومع عماجم فياظو هيقب و هريدمتأيه ياضعا باختنا رادهدهع طوبرم
طباوض زا جراخ رکذلاقوف ياهتکرش هريدم تأيه و عماجم تاسلجتروص .تسا
رياس و يراجتريغ تاسسؤم و اهتکرش تبث عجرم و تسا رابتعا دقاف دنب نيا
.دنيامن يراددوخ روبزم تاسلجتروص تبث و شريذپ زا دنفظوم عجارم
هب هدشهتخورف ماهس لاقتنا هب فظوم رکذلاقوف ياهتکرش يمومع عمجم
ردو دنشابيم هامکي فرظ رثکادح نويد دّر اي و يطسق ،يدقن زا معا ناراديرخ
هريدمتأيه رد هدش هتخورف يلرتنک و يتيريدم ماهس ناگدنيامن ينيزگياج
زا بوصم ياهتکرش ،يراذگاو نامز زا .دنيامنيم مادقا يلبق ياضعا ياجهب
و دوس تخادرپ رد و دنفاعم يراجلاس باسحلايلع تايلام و دوس تخادرپ
.دنيامنيم لمع تاررقم قبط هتشذگ لاس درکلمع تايلام

طسوت روشک يمومع تابساحم نوناق )44(هدام يارجا مدع تروص رد -37
قبط دوشيم هداد هزاجا يياراد و يداصتقا روما ترازو هب ،يتلود ياهتکرش
هب قلعتمتايلام و تلود مهس دوس ،ميقتسم ياهتايلام نوناق يئارجا تاررقم
دروم بسح ار )نايز و دوس باسح و همانزارت( يلام ياهتروص رد جردنم دوس
هب روشک لکيرادهنازخ اي يـتايلاـم روـما نامزاس هجو رد هطوبرم تاررقم ربارب
.ديامن لوصو باسحلايلع ناونع

-تايلام نوناق يحلاصا )85( و )84( داوم عوضوم يتايلام تيفاعم فقس -38
نويليم شش و تصش غلبم ،1391لاس يارب 7/2/1371 بوصم ميقتسم ياه
.دوشيم ن�عت لاس رد ریال )66.000.000 (

ياه�اراد يبايزرا دـيدجت زا يـشاـن يداـصـتقا ياههاگنب هيامرس شيازفا -39
تبسن هب نآ بقاعتم هکنآ رب طورشم تسا فاعم تايلام لومش زا ،اهنآ
حلاصا تايلام هبساحم يانبم ،شورف نامز رد اي و هطوبرم يياراد کلاهتسا
همانن�آ .دشاب هدشن يبايزرا ديدجت ريخا لاس جنپ يط هدشداي هاگنب و ددرگ
دنب نيا عوضوم لومشم ريغ اي لومشم ياهتکرش هلمج زا دنب نيا يئارجا
. دسريم ناريزو تأيه بيوصتهب

و تايلام تباب دوخ هدش يعطق ياهيهدب تخادرپ هب تبسن هک ينايدؤم -40
هعسوت موس همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق عوضوم ،هقلعتم ضراوع
و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا
و تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننکديلوت زا هوجو رياس و ضراوع لوصو
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عوضوم ميقتسم ريغ ياهتايلام و 22/10/1381 بوصم يتادراو ياهلااک
زا هامشش فرظ اي دننک مادقا 1381 ات 1377 ياهلاس يتاونس هجدوب نيناوق
-تايلام نوناق )191( هدام مکح ،دنيامن مادقا نوناق نيا ندش ءارجلاامزلا خيرات
تايلام و اههميرجيهدب هدنام هب تبسن 3/12/1366 بوصم ميقتسم ياه
.دوب دهاوخ يراج دروم بسح يفاضا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

  يقوقح رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد

کي :ءارجا تدمغلابا خيرات:ءارجا خيرات
لاس

و يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يمتسيس

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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